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Letos podruhé se do materiálů zastupitelů a zastupitelek města dostaly návrhy týkající se
omezení hazardu ve městě. Po vzoru ostatních měst, kde se volení zástupci občanů rozhodli
vyhlásit hazardu boj, se k tomuto kroku opět odhodlali i naši zastupitelé. A hned na úvod musím
sdělit, že Radou města předložený návrh vyhlášky o zákazu provozování hracích přístrojů,
loterií a jiných podobných her na území města nakonec jednomyslně schválili.

  

Poté, co se v lednu radním příliš nepodařilo již tehdy připravený návrh vyhlášky osvětlit a
zodpovědět dotazy zastupitelů, v dubnu to již bylo lepší. Někteří nepříliš připravení zastupitelé si
ani nemuseli všimnout faktu, že tématu hazardu se věnují hned dva předložené návrhy - ten
první se omezil jen na stanovení míst, na kterých mohou být automaty a terminály provozovány.
Jinak by netrávili čas diskuzí o tom, kde je ve městě na seznamu uvedená restaurace Sparta.

      

Místostarostka M.Pekařová, která na existenci dvou návrhů k projednání pro jistotu upozornila,
sdělila, že jestliže zastupitelé chtějí hazard ve městě zakázat úplně, je bezpředmětné věnovat
se návrhu na stanovení míst, a lze přejít rovnou k diskuzi o zákazu provozování hazardu ve
městě. Na rozdíl od předchozích zastupitelstev se tentokrát nikdo nezdráhal hazard ve městě
odsoudit. Nejostřeji se proti němu vymezili zastupitelé Štěpánek a Horák. Doc.Horák upozornil
na fakt, že hazard již zakázalo Mn.Hradiště i Bakov nad Jizerou, a vyjádřil názor, že pokud se
nezachováme stejně, existuje možnost přesunu hráčů z těchto měst do Kosmonos. "Jediný
vyléčený patologický hráč je mrtvý hráč,"
uvedl mimo jiné doc.Horák.
"Co vím od některých hospodských, tak tihle hráči znehodnocují atmosféru v hospodě, a
nakonec ani sami hospodští z toho nemají žádný extra příjem,"
uvedl zastupitel Štěpánek. Od 1.1.2012 navíc obcím zanikl nárok na vybírání místních poplatků
za provoz automatů nebo zařízení povolených MFČR. Město by tak nadále mohlo inkasovat jen
správní poplatky (5 tis.Kč za přijetí žádosti bez ohledu na počet automatů). 

  

Poté, co místostarostka spolu s tajemníkem MÚ uvedli, že městu by při dodržení přechodné
doby neměly hrozit žádné soudní spory, a že nyní již města mají - jako účastníci správního
řízení - možnost ovlivňovat i umísťování video-loterijních terminálů (VLT) povolovaných
Ministerstvem financí, mohlo se hlasovat.

  

Výsledek hlasování znamená, že město již nebude povolovat žádné nové výherní automaty,
terminály, nebo podobná zařízení. Po vypršení platnosti současného povolení a tzv.ochranné
lhůty zazvoní hazardu ve městě umíráček. 
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